



**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CENTRUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE
MINTALĂ ȘI LUPTĂ ANTIDROG**

ANUNȚ

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII CENTRUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE MINTALĂ ȘI LUPTĂ ANTIDROG		
Nr.	1029	
Zilua	Luna	Anul
12	08	2017

Centrul Național de Sănătate Mintală și Luptă Antidrog, cu sediul în municipiul București str. Pitar Moș nr. 7-15, Sector 1, cod fiscal nr. 24211501 , telefon/fax : 031.425.56.74, **in calitate de organizație gazdă**, își manifestă disponibilitatea de a colabora cu **voluntari** în conformitate cu prevederile *Legii Nr. 78/2014 din 24 iunie 2014 privind reglementarea activității de voluntariat în România.*

Activitatea de voluntariat care face obiectul prezentului *Anunț* are ca scop îndeplinirea atribuțiilor CNSMLA ,așa după cum sunt acestea reglementate la art. 4 din *HG Nr. 1424 din 18 noiembrie 2009 privind înființarea, organizarea și funcționarea Centrului Național de Sănătate Mintală și Luptă Antidrog* ce vizează elaborarea și implementarea, monitorizarea și evaluarea programelor cu finanțare externă nerambursabilă, potrivit domeniului său de activitate.

Actiunea Comuna pentru Demență - DEM 2 (2015-2018) proiect nr. 678481-DEM 2-HP-JA2014 are drept obiective colectarea de informații și elaborarea de recomandări bazate pe dovezi privind punerea, diagnosticului de demență, suportul post-diagnostic și îmbunătățirea calității îngrijirilor acordate persoanelor cu demență în unitățile de tip rezidențial . În acest scop persoanele solicitante de activități de voluntariat trebuie să dețină expertiză în specialitatea psihiatrie adulți(medic primar psihiatrie, doctor în medicină) expertiză în alte domenii conform legislației care reglementează organizarea și funcționarea CNSMLA

Persoanele interesate să devină voluntari in cadrul **Centrul Național de Sănătate Mintală și Luptă Antidrog** vor depune la sediul instituției o **Cerere** ce va fi însoțită de un *Curriculum Vitae* la d-na. Sfirloaga Emilia – responsabil resurse umane de luni până joi între orele 10,00-14.00.



**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CENTRUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE
MINTALĂ ȘI LUPTĂ ANTIDROG**

Centrul Național de Sănătate Mintală și Luptă Antidrog în calitate de organizație-gazdă va oferi persoanelor selectate pentru a deveni voluntari instruirea inițială cu privire la:

- a) structura, misiunea și activitățile organizației-gazdă;
- b) drepturile și responsabilitățile voluntarului;
- c) regulamentele interne care reglementează implicarea voluntarului.

**DIRECTOR
DR. ILEANA BOTEZAT-ANTONESCU**

